

# 10000元油卡花落谁家? 今晚即见分晓!

## ——节油“王中王”挑战赛颁奖大典进入倒计时...



比赛即将开始选手们在等待出发



比赛结束参赛选手在接受采访

临沂市广播电视台、兰山电视台、临沂汽车网、临沂信息港等各大媒体全程现场直播，敬请关注!

为10000元油卡寻找主人?4月12日备受关注的临沂首届低碳环保节油“王中王”环保挑战赛最后一站——个人总决赛的角逐圆满完成。本次9名参赛选手由上次的团体晋级赛决出。9名选手分别来自雅阁、天籁、凯美瑞三款车型，团体前三均由日系车包揽。本次个人总决赛即将评出一等奖“王中王”10000元油卡、二等奖“节油王”5000元油卡、三等奖“低碳王”3000元油卡、环保奖“环保王”1000元油卡。最高奖项10000元油卡最终会花落谁家?组委会誓将惊喜悬念保留到最后一刻。组委会表示，

万元惊喜是早已胸有成竹还是意外收获都会在3天后的颁奖晚会即时揭晓。

连日来，日渐攀升的油价一直是社会关注的焦点，油价突破10元/升也只是时间的问题。油耗已经成为消费者购车的重要考虑因素之一。为了更好地关爱车主，由临沂市环保局、临沂汽车网、临沂广播电视台、沂蒙晚报、鲁南商报和兰山电视台主办，中国石油山东临沂销售分公司协办的大型节油挑战赛，为广大车主提供了一个互相交流学习的平台，让广大车主深入了解自己爱车的同时，掌握更多节油驾驶技

巧，使车主在车辆节油性能及驾驶技术上充分发挥低碳环保节油功效作用，节省用车成本。

与其他节油赛不同的是，此次节油赛在提倡节能减排的同时，还力求体现车辆日常行驶的真实油耗，以为消费者提供更具参考意义的油耗数据。3个车型共9名车主人围本次比赛，共同争夺节油“王中王”总决赛前三位排名。本次比赛的赛段由市区、郊区等多种路况综合组成。由临沂市环保局与各媒体等多方代表组成裁判组，全程负责整个赛事的记录和监督，确保比赛公平、公正、公开地进行。

4月12日下午1点30分，离比赛还有半小时，9名参赛选手们便早早的在双岭路中国石油加油站集合，卸掉了车内不需要的装饰和物品以便轻装上阵。天气晴朗、温度舒适，给比赛增添了几分爽朗的好心情。选手们聚在一起畅谈关于自己爱车的各种趣闻，互相交流节油经验，向比赛用油较少的车主取经，还时不时的检查一下爱车，以确保当天的比赛状态良好。

比赛前，9辆车统一加满油，由裁判封箱，统一盖组委会公章，监督选手严格按照

比赛路线行驶，每场比赛均安排专业人员进行陪驾。14:00在裁判的一声号令下，车队逐个发车。

比赛中，选手们纷纷使出各自的节油妙招，不开空调、不开窗是最为普遍也是最容易掌握的节油技巧。50多公里的路程下来，选手们每每便是大汗淋漓的下车。虽然比平时正常用车辛苦点，但看到因此得来的成绩，就会露出欣慰的笑容。

16:00车辆陆续返回加油站，组委会工作人员秉着公平公正公开的比赛原则，细致展开测量、计算和评定工作，最终将会在9名车主中产生“王中王”、“节油王”、“低碳王”、“环保王”4个等级9名奖项。组委会为把惊喜保留到最后一刻，现场封存了9名选手的比赛成绩，待4月19日的颁奖晚会中一并公布。成绩虽然没有公布，但现场选手斗志昂扬的精神头，似乎都有拿第一的信心和决心!

现场记者采访了节油赛组委会的相关人员，在谈到哪个车型最有把握进前三名时，组委会人透露，“日系车的节油是事实，在日系车中再挑选一个节油老大，好像更加具有挑战性。哪个车型最有把握，这需要结合车身

构造、车型节油技术的支持以及当天选手们状态等诸多因素。在油价上涨、尾气排放等各种问题来看，不管是有车的朋友还是即将买车的朋友，选择一辆省油的车，才是解决问题的最关键因素。”

怎样开车才能做到低碳环保呢?记者采访了有多年驾龄的东风日产—天籁车主孟先生，孟先生说到，在日常驾驶中，起步和刹车比较频繁，所以油门、刹车、换挡的合理配合对于节油至关重要。在起步时，车辆应选择低挡行驶，缓缓加油，做到起步平稳，这样既可以节油又可以减轻机件磨损。在起步后，车辆应尽量保持匀速行驶，这一点在跑高速时节油作用尤为明显。每个车型都有一个相对省油的经济车速，比如天籁的经济车速为80公里/小时，所以驾驶者要更深入地了解自己座驾的“节油脾气”。总之，要从各个方面减轻汽车的行驶阻力，这样才会更省油。孟先生在接受媒体采访时兴奋地说：“在日常使用中，对自己的天籁不到10升的百公里油耗已经很满意了，但在比赛中居然达到了6.21升的百公里油耗，是我万万想不到的，在这里要感谢举办此次比赛的组委会给了广大车主一次深入了解

自己爱车的机会。

油价上涨给车主们带来的压力是不言而喻的，即便刚打算买车的朋友们也感受到了这种压力。如果你没有一座油田，那至少应该考虑买一辆省油的车。可见购车前一定要综合考虑各种因素，不要只看外形、配置，还要考虑排量和油耗，尤其是发动机和变速箱，否则后期养车成本会大大增加。10000元油卡最终会花落谁家?到底谁是最后的“黑马”?关注4月19日临沂首届低碳环保节油“王中王”颁奖晚会，让我们共同见证“王中王”的诞生!



赛后选手们在相互鼓励